

帕克表现完美轰下 37 分

马“刺”熊挺进总决赛

圣安东尼奥马刺队一鼓作气,昨日以 93:86 再胜孟菲斯灰熊队,从而以 4:0 的总比分横扫对手,进入 2012 年-2013 年赛季 NBA 总决赛。

帕克完美攻防

托尼·帕克此役打出完美比赛,21 投 15 中,贡献 37 分、6 次助攻和 4 个篮板球。获得西区冠军让帕克喜笑颜开,捧着西区冠军奖杯就走进了新闻发布厅。帕克说:“这感觉太好了。去年我就向他(邓肯)保证我们会再回来,会再赢得一次总冠军,我觉得队里每个人都希望这一次是为了他而努力。”

马刺主教练波波维奇说:“他(帕克)是这个联赛最好的组织后卫,入选第二最佳阵容对他来说意义重大,这深深地触动了。所以今天我们看到这样一个球员,在攻防两端都表现得非常出色。你们只关注到了他的得分,其实他防守更好。”

马刺稳扎稳打

主场作战的灰熊队从比赛一开始就打得不温不火,丝毫没有要和对手决一死战的感觉,甚至气势还不如第三场比赛开始阶段。马刺队则稳扎稳打,对球的处理既简单又充满信心,明显打得比对手更加合理。第一节,马刺队不出意料地以 24:14 领先 10 分。

第二节也毫无新意,马刺队很好地限制了灰熊队内线“双熊”小加索尔和兰多夫的发挥,让他们几乎无法直接在篮下得分。灰熊队的外线手感也不顺,只在第二节快结束时才投中两个三分球,马刺队更加心安理得地将防线收缩得很小。正因如此,马刺队的外线今晚也没有完全发挥,还出现了少有的发球 5 秒违例的情况,不然双方的分差会更大,上半场以马刺队 44:38 领先结束。

灰熊垂死挣扎

下半场灰熊队终于全力以赴了,但他们得势不得分,打得异常热闹,但 6 分的差距竟然一直到比赛结束前 2 分钟还没有变化,马刺队 89:83 继续领先。直到小加索尔最后 1 分钟的单手跳投命中,灰熊队才艰难



地将分差缩小到 3 分,但帕克随后 2 个罚球命中,比分又变成 91:86,此时离全场比赛结束只有不到半分钟。

灰熊队叫了暂停,希望用最后的努力创造奇迹,但他们的进攻被对手盖帽,然后帕克再次走上罚球线 2 罚 2 中。比赛已经没有悬念,21 秒钟,7 分的差距,已经宣告灰熊队本赛季的比赛结束。随着他们再次三分球没有命中,马刺队抢下篮板球,比分定格

在 93:86。

灰熊虽败犹荣

灰熊队主力这场比赛打得非常糟糕,只比替补阵容多得了 10 分,小加索尔和兰多夫各自得到 14 分和 13 分。灰熊队得分最高的是替补出场的昆西·庞德克斯特,他拿下 22 分。灰熊队本场投篮命中率只有 37.2%,而对手超过了 51%。尤其是在他们最引以

为豪的内线上,灰熊队被对手打了 52:32,输了整整 20 分。

不过,孟菲斯的球迷对自己的球队非常宽容,比赛结束后全场起立为球队鼓掌。这是孟菲斯第一次闯入西部决赛,也是灰熊队 12 个赛季以来在孟菲斯主场打得最好的一个赛季。

NBA 总决赛将从 6 月 6 日开始,马刺队有足足 10 天的时间来休息和调整,等待他们最后一个对手。(据新华网)

星闻热点

章子怡走光露臀

5 月 27 日凌晨,第 66 届戛纳电影节在法国戛纳闭幕颁奖。

章子怡无疑也是焦点。红毯上的章子怡穿着背心款透视花朵高开衩长裙,采用黑色纱设计,隐约露出肌肤和美腿,披着长发,搭配黑色鱼嘴高跟鞋,格外动人。在阳光明媚的初夏里,演绎着明媚与娇俏的时尚盛宴,集优雅俏皮于一身。章子怡走上红毯,回眸一笑,百媚千娇。不过由于大幅度撩起裙摆,一度走光露臀。(新浪)



朱丹口播失误

在 5 月 24 日播出的《中国最强音》中,主持人朱丹在播报时出现口误,将湖南卫视的短信互动号码“10669588206”说成了

“10669588298”,观众发去短信之后发现收到的是浙江卫视的短信回复,这一明显的错误也引发了网友的“卧底论”。“朱丹潜伏得够深,一个小小口误,轻松让老东家把钱挣了。”网友“太大的萌”这样分析。

此外,因为《中国最强音》是录播节目,有非常缜密的后期制作等环节,如果只是口误的话还可以理解,但就连字幕都打错了,不让人产生联合炒作的质疑。

(华商)



国/家/5A/级/旅/游/景/区

——华东第一避暑胜地

天堂寨

★天堂寨,刘邓大军前方指挥部旧址二日游
★天堂寨,白马大峡谷二日游(0376-4610106)

(各大旅行社均可报名)

TEL:0564-7528098 http://www.ttzly.com 自驾路线:信阳—新县—麻城—沪汉蓉高速合肥方向—天堂寨出口下(天堂寨)